ITITUTO COMPRENSIVO DI SCUOLA MATERNA-ELEMENTARE e MEDIA "G. CARDUCCI"

VIA TORINO N. 10 - 80030 MARIGLIANELLA (NA)
TEL. 081/8854347 - C.F. 92018540630 - N.COD. -NAIC868007
Indirizzo e-mail: naic868007@istruzione.it

ANNO SCOLASTICO 2017/2018 PROVA ITALIANO INVALSI

MERCOLEDI' 18/04/2018 ORE 14,00 CL. 3°D

MERCOLEDI' 18/04/2018 ORE 16,00 CL. 3°A

GIOVEDI' 19/04/2018 ORE 9,00 CL. 3°C I° GRUPPO
(DA BUSIELLO A GUARINO)

GIOVEDI' 19/04/2018 ORE 11,00 CL. 3°C II° GRUPPO (DA IOVINO A VACCA)

GIOVEDI' 19/04/2018 ORE 14,00 CL. 3°B

GIOVEDI' 19/04/2018 ORE 16,00 CL. 3°E

Gli alunni sono obbligati a presentarsi a scuola 30' prima dell'inizio di ciascuna prova

IL DIRIGENTE SCOLASTICO (dott.ssa Giovanna Afrodite Zarra)